

堂堂副教授剽窃本科生毕业论文?

副教授质疑对方目的不纯,并称已经报警

前日,长江师范学院文学与新闻学院毕业生魏巍向记者反映,他近日上网时无意中发现,其2005年撰写的本科毕业论文与广东商学院某副教授2007年5月发表在核心期刊上的论文大面积雷同。他觉得自己的论文被剽窃,并将此信息发帖到网上,引来不少网友关注。

对此,长江师范学院文学与新闻学院一名院长觉得“应该构成剽窃”,而涉事副教授则否认并怀疑学生动机。目前,学生的相关书面材料正邮寄往广东商学院,校方表示收到材料后将由学术委员会调查事件。

学生: 毕业论文被抄袭

魏巍是2001级长江师范学院文学与新闻学院(当时叫涪陵师范学院中文系)学生,2005年本科毕业后,现在海南师范大学中文系读研三。前天,魏巍告诉记者,前几天,当他想重读马原《虚构》的时候,“在中国知网上却找到了一篇跟我写的几乎一模一样的论文《论马原小说的时间话语》!署名是广东商学院人文与传播学院一位姓廖的副教授,发表在2007年5月中国一核心期刊《名作欣赏》上。”

“她在广州,而我本科是

在重庆涪陵这个小地方,我也不知道我的论文是通过什么渠道流到她那里去的。”经过多方打探,魏巍联系上了廖副教授(廖丽霞)。“对方矢口否认,后来干脆不接电话”。

前日,魏巍又将情况反映到广东商学院校办秘书处,被告知要其将材料寄来再调查。魏巍自言家境清贫,虽然研究生免学费,但食宿费用还一直需要两位大学同学接济。他希望该副教授能够向他道歉并在版权问题上交待清楚,“发表在核心期刊上是有奖励的,而且对评职称有利,副教授的这些收益是不是也应有我的一部分?”

对比: 正文内容大部分雷同

根据魏巍出示的电子版材料和记者网上搜索,魏巍称其所作的《虚构?虚构!——论马原〈虚构〉中的时间》(简称“前篇”)与廖副教授发表的《论马原小说的时间话语》(下称“后篇”)有大量文字相同。前篇有1.2万多字,正文有6部分;后篇5000多字,正文分四部分。对照发现,后篇前三部分超过90%的文字均与前篇第二、第三、第五部分里面的文字雷同,仅部分语段顺序调换。除去后篇第四部分800多字的结尾,后篇第四部分的内容与前篇第六部分基本相同。

魏巍称虽然自己的论文2007年9月才出版在现代教育出版社的《本科毕业生毕业论文选——中国现当代文学方向》,

但实际上在2005年3月已经交稿,当年7月他就毕业离校。时间上远先于2007年5月中国一核心期刊《名作欣赏》。

“我这篇论文当年还被评为了系里的优秀论文,只是由于比较难看懂,没有评为学院的优秀论文。”魏巍觉得根据国内众多大学30%内容雷同就认定为剽窃的惯例,廖副教授的论文已经大大超过这个比例,属剽窃了他的论文。

4月29日,魏巍将相关情况发帖《震惊!副教授剽窃本科生毕业论文!》到天涯论坛,至前天傍晚已有3791人点击,90人回帖。网友们普遍谴责剽窃论文的学术歪风,并建议楼主收集证据通过法律途径索赔。

院长: 很多内容相同

前日,记者联系长江师范学院文学与新闻学院的丁院长。他表示通过魏巍当时的指导老师知道了这件事情。通过调看当年毕业论文的档案资料,也确实发现2005年魏巍的论文与廖副教授的很多内容相同,“这应该构成剽窃吧。论文是2005年写的,但2007年才公开出版。”丁院长表示他们正在全力调查是通过什么渠道使当年的论文流出。丁院长表示,魏巍家境贫穷,学习不错,之前没有发生类似的论文被剽窃事情。“目前还是先让魏巍与对方副教授私下交涉,如果未能解决学校再出面。”

副教授: 对方目的不纯

回应质疑时,近50岁的廖副教授说自己身患重病,正在外地治疗。“他这个人不正常!”她显得十分委屈,表示数天前收到这位陌生人的来电后,对方很气愤,用威胁的语气说论文是抄他的。“我让他传资料给我看,结果毕业论文的原件没有看到,而且发现他所说的《本科毕业生毕业论文选——中国现当代文学方向》一书时间比我刊登论文的时间还要晚。而且我上网也查不到有这本书,怎么可能抄他的?”

廖副教授特别提到对方多次发短信提出了私了,并在电话里说“你看着办吧,我已经搞过几个博士生导师”。她怀疑对方的目的是想要钱,并称已经报警随时能应对。

至于问及当时论文的写作过程是怎样的,廖副教授表示论文是2006年写的,她需要留应对的证据,暂时不方便透露相关情况。

厂商: 收到书面材料后会调查

记者又致电广东商学院校办秘书处,相关负责人称上午已经接到魏巍的反映,要等他传来书面材料后,再交由学校学术委员会调查。该校人文与传播学院主管中文系的江副院长也表示,还不知道有这回事,“如果有疑问尽快寄书面材料过来看看”。 据《南方日报》

副县长遇车祸死亡 肇事司机逃之夭夭

前天下午1点多,56省道温州文成和瑞安交界处一个弯道附近,一辆奥迪Q7和一辆黑色的帕萨特迎面碰撞,导致帕萨特内的两个男人死亡,其中一人被证实是温州文成县副县长刘华侃。

车子像被揉烂的面团

赶到现场的救援人员说,玻璃碎片和车辆零件散落得到处都是,最远的碎片飞到了五六十米开外。一辆奥迪Q7轿车横在省道的中间,车头撞得好像破棉絮一样,车内血迹斑斑,可是车里的人已经不见踪影。

旁边一辆黑色帕萨特轿车更惨,好像一团被揉烂的面团,车身靠在路边的阴沟处,前排两个男人被卡在车里,都已奄奄一息。

副驾驶座上的男子先被抢救出来送往医院,驾驶员当时两眼发白,口吐白沫,处于严重的脱水状态,救援人员把挤压在被困司机身上的汽车部件逐渐“肢解”,再拉离,但驾驶员还是在被救出不久后不幸死亡。

原本前途无量的副县长

现场进行救援时,围观者中有人认出,副驾驶座上的男人,正是文成县年轻副县长刘华侃。这个说法最终得到了有关部门和刘的朋友的证实。不幸的是,刘华侃被送到

医院抢救后不久死亡。

刘华侃是刘文起两个儿子中的小儿子。刘华侃的朋友透露,刘华侃酷爱读书,大量业余时间都用来看书。刘华侃的同事说,刘华侃在工作方面非常努力,经常下去检查和监督工作。

前天,不少同事朋友对刘华侃的死扼腕叹息,“他这么年轻,本来是很有前途的”。这个说法的一个佐证是,2008年9月28日结束的浙江省竞争性选拔干部面试中,刘华侃成为了省农业厅政策法规处处长考察人选,是温州市两名入围正处级领导职位考察人选之一。

知情人士透露,刘华侃这次出车祸就是下乡回单位的路上。已经证实的是,事故中的帕萨特正是县政府的车,驾驶员也是县政府专职驾驶员。

可能和车速、弯道有关系

现场勘察人员说,56省道是条双车道公路,当时奥迪Q7从文成向温州方向开,帕萨特从温州向文成方向开,在事故发生地碰撞。警方判断,很可能是奥迪Q7司机转弯时视线受阻同时速度偏快而发生的事故。

事故发生后,奥迪Q7内留下一片血迹,但是没有驾驶员的踪影。警方确认奥迪Q7车主是一位华侨,持有国外护照。警方通过媒体督促肇事司机尽快自首。 据《都市快报》

亲手触及 才足够放心!

加州城,伴山高尔夫现房联排诚邀入主

真别墅,不在图纸里的“别处”。理应亲手就能触及。来自南京新纯墅板块方山脚下的加州城,全现房实景发售,尊贵别墅生活,一切近在眼前,让你足够放心。

一期联排实景呈现,看房即是“验房”

——或许是最让你放心的联排别墅

与其对“N年后交房”的承诺将信将疑,不如亲手触摸现实!与其在付款几年后方为房屋质量头疼,不如在买房前实地检验!现房实景呈现的加州城,看房即可实地“验房”,给你最充足信心。巴西进口原木,原味STUCCO,百年银杏……正在生动绽放。



0.539容积率,将一半的土地留给自然

——或许是全南京最“慷慨”的联排别墅。

0.5的容积率已是独栋标准,而作为联排的加州城容积率却仅为0.539!因此,方山原生土地有一半被完整保留,大起起伏坡地景观……别墅生活珍贵场景,被极力铺陈。

GOLF,不只是独栋别墅的专利

——或许是南京唯一的“高尔夫联排”

深圳观澜湖、上海余山、南京钟山国际高尔夫……从来高尔夫球场在哪里,高端别墅就在哪里。加州城与方山高尔夫为邻,部分别墅更直观球场,挥杆之间的自由乐趣,如同驰骋在加州海岸。习惯与顶级独栋为邻的高尔夫球场,环绕联排别墅加州城,在南京乃至全国均可谓稀有。

178万/套起,公寓价格买别墅?

作为方山纯别墅区的引领性项目,加州城目前起售价仅为178万,这样的价格,是买拥挤的城中公寓,还是买有山、水、高尔夫的别墅?加州城等着您的答案。



加州城

方山脚下·GOLF旁·山水联排

加州城“加州风情体验季”,第二波“加州风·红酒情”活动五一节盛情启幕,诚邀君临!

景枫投资 025-52105088 现场接待:江宁大学城 弘景大道3888号

发展商:南京江宁市政建设房地产开发有限公司/南京景山置业有限公司 广告策划:UPCS 优创广告

宁网新第200820086 图片来自网络仅供欣赏,如有侵权以开发商网站为准。